
 

Σε παράσταση διαμαρτυρίας έξω από τα γραφεία την εταιρεία CORE Κατασκευαστική ΑΕ προχώρησε το
πρωί της Παρασκευής 30/10 το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών (ΣΜΤ) απαιτώντας την άμεση καταβολή
των δεδουλευμένων. Η εργοδοσία καθυστερεί συστηματικά τις πληρωμές των εργαζομένων πάνω από ένα
χρόνο, με τις συνολικές οφειλές προς αυτούς να ξεπερνούν πλέον τους 4,5 μήνες.

Η ανακοίνωση του ΣΜΤ αναφέρει:

Χιλιάδες εργαζόμενοι του τεχνικού κλάδου βιώνουν την επισφάλεια, την ανεργία, τη συνεχή απειλή της
απόλυσης. Στην CORE Κατασκευαστική Α.Ε η απλήρωτη εργασία και η κοροϊδία προς τους εργαζόμενους
τείνουν να γίνουν κανόνας!

Η εργοδοσία της Core Κατασκευαστική Α.Ε καθυστερεί συστηματικά τις πληρωμές των εργαζομένων
πάνω από ένα χρόνο, με τις συνολικές οφειλές προς αυτούς να ξεπερνούν πλέον τους 4,5 μήνες. Όλοι
γνωρίζουν ότι όλο αυτό το διάστημα, οι εργαζόμενοι όχι μόνο δουλεύουν κανονικά αλλά οι υπερωρίες και
συχνά τα ξενύχτια εν όψει παραδόσεων αποτελούν συχνή καθημερινότητα. Υπερωρίες που δεν
αναγνωρίζονται και δεν πληρώνονται από κανέναν, πάντα σ’ ένα πλαίσιο «καλής συνεργασίας».
Προσθετικά σε αυτά, μέρος του ΦΠΑ για αρκετούς που είναι με Δελτίο Παροχής Υπηρεσιών δεν έχει
κατατεθεί, όπως και τα εξοδολόγια πολλών συναδέλφων καθιστώντας τους χρηματοδότες της εταιρείας.
Την περίοδο της πανδημίας οι εργαζόμενοι καλούνται να συνεχίσουν κανονικά την εργασία τους, χωρίς η
διοίκηση να μεριμνά για όσους έχουν παιδιά προκειμένου να λάβουν τη γονική άδεια που δικαιούνται, με
ελλιπή μέτρα ασφαλείας ειδικά για τους συναδέλφους των εργοταξίων ενώ κουβέντα δε γίνεται για
μαζικά τεστ για κορωνοϊό κατά την επιστροφή από τις διακοπές σ’ έναν τόσο μαζικό χώρο εργασίας. Η
εργοδοσία εκθέτει τους συναδέλφους σε κίνδυνο!

Σ’ αυτό το πλαίσιο, με τους συναδέλφους να αδυνατούν πλέον να ανταπεξέλθουν στις καθημερινές τους
ανάγκες, η εργοδοσία προχώρησε σε απολύσεις και σε «παραιτήσεις» μισθωτών επιβάλλοντάς τους να
υπογράψουν λύσεις συμβάσεων τάζοντάς τους την υπαγωγή σε καθεστώς μπλοκάκι αλλά τα
ιδ.συμφωνητικά που θα διασφάλιζαν κάτι τέτοιο «αγνοούνται» κρατώντας σ’ ένα καθεστώς ομηρίας τους



εργαζομένους. Η εργοδοσία μοιράζει υποσχέσεις και κάτω από την πίεση των συναδέλφων ξεροκόμματα
ως έναντι μισθών που φτάνουν ίσα για να πληρώσει κάποιος το τρέχον νοίκι και κάποια πάγια έξοδα.
Όμως οι εργαζόμενοι δεν είναι ούτε μέτοχοι ούτε τράπεζα για να χορηγούν πίστωση στους
εργοδότες τους! Μ’ αυτόν τον τρόπο προσπαθεί να κερδίσει χρόνο τηρώντας σιγήν ιχθύος για το πότε
θα καταβληθούν τα δεδουλευμένα όπως επίσης και για τις προθέσεις της για το μέλλον της εταιρείας.

Καταγγέλλουμε την CORE ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε. και την καταπάτηση των δικαιωμάτων των
συναδέλφων και δηλώνουμε ότι θα μας βρουν μπροστά τους! Καλούμε τις εργαζόμενες και τους
εργαζόμενους να μην συναινέσουν σε καμία απόλυση ή τροποποίηση των όρων εργασίας τους στο ωράριο,
στο μισθό, στην άδεια. Δεν αποδεχόμαστε ατομικά οποιαδήποτε τέτοια πρόταση ή εξέλιξη. Μιλάμε με
τους συναδέλφους μας και δρούμε συλλογικά. Δεν εγκαταλείπουμε τα δικαιώματά μας για πλήρη εργασία
μισθό και ασφάλιση!

Η κατάσταση στην CORE Κατασκευαστική δεν είναι ένα μεμονωμένο περιστατικό για τον κλάδο. Η
κυβέρνηση αξιοποιώντας την πανδημία μεθόδευσε μια γενικευμένη επίθεση στα δικαιώματα των
εργαζομένων σε όλους τους κλάδους. Βασική στόχευση της κυβέρνησης και του κεφαλαίου είναι να
πληρώσουν την κρίση και πάλι οι εργαζόμενοι (με απελευθέρωση των απολύσεων, διάλυση των
εργασιακών σχέσεων, μονιμοποίηση της ελαστικής εργασίας κ.α.) Ειδικά στον τεχνικό κλάδο η κατάσταση
είναι αρκετά δυσοίωνη, πληθαίνουν οι καταγγελίες για απολύσεις, περικοπές μισθών, παραβίαση των
δικαιωμάτων των εγκύων και μη τήρηση μέτρων προστασίας. Οι αγώνες μας πρέπει να σταθούν
εμπόδιο στα σχέδια της εργοδοσίας, κανένας συνάδελφος και καμία συναδέλφισσα δεν είναι
μόνος ή μόνη. Καταγγέλλουμε στο Σωματείο κάθε μορφή εργοδοτικής αυθαιρεσίας και ασυδοσίας. Δε
συναινούμε σε καμία απόλυση ή χειροτέρευση των όρων εργασίας στο ωράριο, στο μισθό, στην άδεια.

Όπως δεν μοιραστήκαμε τα κέρδη τους, δε θα μοιραστούμε τις ζημιές τους!

Απαιτούμε άμεσα:

Να καταβληθούν άμεσα τα δεδουλευμένα! Δέσμευση των κινητών ή ακίνητων περιουσιακών στοιχείων
(προσωπικών ή άλλων εταιρειών) του ιδιοκτήτη της εταιρείας για τον σκοπό αυτό
Να παρθούν πίσω οι απολύσεις
Καμία σκέψη για μείωση μισθών

Να περάσουμε στην αντεπίθεση, δεν θα πληρώσουμε εμείς την κρίση αλλά το κεφάλαιο:

Συλλογική σύμβαση εργασίας στον κλάδο που να κατοχυρώνει ριζικές αυξήσεις στους μισθούς, μόνιμη και
σταθερή δουλειά, 35ωρο, 7ωρο, 5ήμερο.
Νομοθετική Απαγόρευση των απολύσεων. Κατάργηση όλων των αντεργατικών νόμων & διατάξεων
Επίδομα ανεργίας για όλους τους ανέργους, χωρίς προϋποθέσεις, ίσο με τον κατώτερο μισθό.
Αποφασιστική ενίσχυση της δημόσιας υγείας και μαζικά δωρεάν διαγνωστικά τεστ.


